

能科科技股份有限公司

2025 年第一次临时股东大会

会议资料

二〇二五年八月十八日



能科科技股份有限公司 2025 年第一次临时股东大会会议须知

为了维护全体股东的合法权益,确保股东大会的正常秩序和议事效率,保证 大会的顺利进行,根据中国证监会发布的《上市公司股东大会规则》及《公司章 程》和《股东大会议事规则》的规定,特制定本须知。

- 一、经公司审核,符合参加本次大会的股东、股东代表以及其他出席人员可进入会场,公司有权拒绝不符合条件的人员进入会场。
- 二、与会者必须遵守本次股东大会的议程安排。进入会场后,应按照会务安排及次序就座。会议期间,应保持会场安静,不得干扰大会秩序,寻衅滋事、打断与会人员的正常发言以及侵犯股东合法权益的行为,公司会务组有权予以制止并报告有关部门查处。
 - 三、股东发言应有秩序,并听从会议主持人安排。

四、股东发言范围仅限于本次大会审议的议题或公司的经营、管理、发展等内容,超出此限的,大会组织方有权取消发言人该次发言资格,应答者有权拒绝回答无关问题。

五、股东对公司有关经营、管理等方面的建议可采取口头发言或书面形式, 但口头发言时间应服从大会会务组安排。

六、股东及股东代表应严肃认真独立行使表决权,不得干扰其它股东的表决。

七、大会采用记名投票方式表决,股东(包括股东代理人)在大会表决时,以其所代表的有表决权的股份数额行使表决权,每一股份有一票表决权。投票时,表决分为赞同、反对或弃权,空缺视为无效表决票。采用累计投票制的,股东所持的每一股份拥有与待选董事或监事总人数相等的投票权,股东既可用所有的投票权集中投票选举一人,也可分散投票选举数人。

八、本次股东大会由公司聘请的律师事务所执业律师现场见证并出具法律意见书。



能科科技股份有限公司

2025年第一次临时股东大会会议议程

一、会议时间: 2025 年 8 月 18 日 (星期五) 下午 14:30

网络投票起止时间: 自 2025 年 8 月 18 日

至 2025 年 8 月 18 日

采用上海证券交易所网络投票系统,通过交易系统投票平台的投票时间为股东大会召开当日的交易时间段,即 9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为股东大会召开当日的 9:15-15:00。

- 二、会议地点: 北京市海淀区中关村软件园互联网创新中心二层公司会议室
- 三、会议方式: 现场投票和网络投票的方式
- 四、股权登记日: 2025 年 8 月 12 日
- 五、会议登记时间: 2025年8月18日10:00-17:00
- 六、会议召集人:公司董事会
- 七、会议议程:
- (一) 主持人宣布会议召开,介绍股东及其他出席人情况。
- (二) 选举现场投票人、监票人。
- (三)宣读议案
- 1、《关于公司 2025 年员工持股计划(草案)及其摘要(修订稿)的议案》
- 2、《关于公司 2025 年员工持股计划管理办法(修订稿)的议案》
- 3、《关于提请股东大会授权董事会全权办理 2025 年员工持股计划相关事宜 的议案》
 - (四)股东对议案进行表决。
 - (五) 计票人计票, 监票人监票。
 - (六) 宣布表决结果。
 - (七)请见证律师对会议情况发表法律意见。
 - (八) 主持人宣布会议结束。



议案一

关于公司 2025 年员工持股计划(草案)及其摘要(修订稿)的议案

各位股东:

为了建立和完善劳动者与所有者的利益共享机制,进一步改善公司治理水平,提高职工的凝聚力和公司竞争力,促进公司长期、持续、健康发展,充分调动公司员工对公司的责任意识,根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》等有关法律、行政法规、规章、规范性文件和《能科科技股份有限公司章程》的规定,并结合公司未来发展战略方向等实际情况,公司拟修订《能科科技股份有限公司 2025 年员工持股计划(草案)》及其摘要,主要为增加相关考核指标,包括公司层面业绩考核及个人绩效考核等内容。具体内容详见公司于 2025 年 7 月 23 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)发布的《2025 年员工持股计划(草案)及其摘要(修订稿)》,请各位股东审议。

能科科技股份有限公司 董事会 2025 年 8 月 18 日



议案二

关于公司 2025 年员工持股计划管理办法(修订稿)的议案

各位股东:

为明确员工持股计划管理方式,保证员工持股计划顺利实施,切实维护公司员工持股计划持有人及股东的合法权益,公司拟修订《能科科技股份有限公司2025年员工持股计划管理办法》,具体内容详见公司于2025年7月23日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)发布的《2025年员工持股计划管理办法(修订稿)》,请各位股东审议。

能科科技股份有限公司 董事会 2025 年 8 月 18 日



议案三

关于提请股东大会授权董事会全权办理 2025 年员工持股计划 相关事宜的议案

各位股东:

为合法、有效地完成 2025 年员工持股计划相关工作,公司董事会提请公司股东大会授权董事会在相关法律、法规、规章及其他规范性文件规定的范围内办理与本次员工持股计划有关的事宜,包括但不限于:

- (1) 授权董事会实施或修订本期员工持股计划;
- (2)授权董事会决定并实施本期员工持股计划的启动、变更和终止事项,包括但不限于本持股计划约定的资金来源、股票来源、管理模式变更,以及取消持有人资格、增加持有人、持有人确定依据、持有人认购份额标准数量及变动、办理持有人份额的继承事宜和提前终止员工持股计划等;
 - (3) 授权董事会对本期员工持股计划的存续期延长和提前终止作出决定;
 - (4) 授权董事会变更本期员工持股计划的参与对象及确定标准;
 - (5) 授权董事会办理本期员工持股计划所持股票的锁定和解锁事官:
- (6) 若相关法律、法规、政策发生变化的,授权董事会根据新的政策对本期 员工持股计划作出相应调整;
 - (7) 授权董事会对本期员工持股计划作出解释;
 - (8) 授权董事会拟定、签署与本期员工持股计划相关的协议文件;
- (9)授权董事会办理本期员工持股计划所需的其他必要事宜,但有关文件明确规定需由股东大会行使的权利除外。

6

请各位股东审议。

能科科技股份有限公司



2025年8月18日